
• Odsek za državne nastavijence. 
V državnem zboru se je vršila dne 24. ju
nija zaključna seja odseka za državne na
stavljence in je bila končana debata o 
službeni pragmatiki za profesorje in dr
žavne učitelje. Pragmatika je bila spre
jeta. Jako živahna debata se je razvila 
ziasti glede onih ugodnosti za uradnike, 
ki jih je vlada obljubila kot nekak pred
ujem za pragmatiko, to je: zasedenje iz
praznjenih sistemiziranih mest in ad per
sonam imenovanje večjega števila urad
nikov, ki so že dlje časa v enem in istem 
razredu. Uradniških krogov se je namreč 
polastilo veliko razburjenje, ker se je zve
delo, da namerava vlada povzdigniti le 
tisoč uradnikov, in zato so zahtevali po
slanci natančnega pojasnila od vlade. Že 
v dopoldanski razpravi je bil sprejet pred
log, da naj se pozoveta k seji tudi mini
strski predsednik grof Stiirgkh in finančni 
minister Zaleski. Oba ministra sta tudi 
prišla, in Zaleski je na dolgo in široko raz
pravljal o tem vprašanju in obljubil, da 
bo vlada izpolnila vse svoje obljube. Ven
dar pa podrobnosti tudi Zaleski ni hotel 
povedati. 

* Pokojnine vdov. Obveljal je v poslan
ski zbornici načrt zakona, s katerim se 
določa najnižja pokojnina vdovam po dr
žavnih uradnikih in učiteljih na 1100 K in 
vdovam državnih slug na 600 K. Za vdove 
višjih razredov se določijo pokojnine: 
1200, 1300, 1400. 1800. 2400. 3000. 4000 in 
za tri najvišje razrede po 6000 K. Ta za
kon velja tudi za vdove, ki uživajo po
kojnine. 

* Komisariat na Češkem. Ministrska 
konferenca je skleniia v principu suspen
zijo češke ustave in uvedbo komisariata. 
Avtonomija dežele bo izročena komisiji, 
obstoječi iz dosedanjih deželnih odborni
kov, katerim bo načeloval deželni maršal 
princ Lobkovic. Država bo po svojem 
zastopniku nadzirala vso upravo in bo 
v svrho sanacije derutnih čeških financ 
dovolila povišanje dež. doklad za 10% in 
pobiranje posebnega davka na pivo. 4 K 
od hektolitra. Na sklicani zadnji seji če
škega deželnega odbora bodo najbrže če
ški deželni odborniki odložili svoje man
date, nakar bo vlada odgovorila z uvedbo 
komisariata in z razpustom deželnega 
zbora. Socialisti in realisti dolže Mlado
čehe in agrarce. da so oni s svojim nerod
nim postopanjem zakrivili suspenzijo av
tonomije. 

Politiški pregled. 


